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Ata da 66ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, realizada no dia 

18/11/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Alberto de Souza Maynart – 

Presidente, Marcio Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle de Jesus Santos 1º Secretário, 

Pedro Mauro Dos Santos - 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Gildo Moura de Souza, 

Sheyla Rose Costa Andrade e Darcilene dos Santos. Havendo número legal é aberta a sessão. 

Houve inscrições ao público. É lida a ATA da sessão anterior sendo aprovada com emendas. 

Sequenciando é lido a proposta de emenda modificativa Nº15/2021 de autoria do vereador 

Eiarle, referente ao Projeto de Lei de Nº30/2021 de 16 de setembro de 2021. Sequenciando o 

Presidente coloca para votação pela comissão de finanças e de justiça a Emenda Modificativa de 

Nº15/2021 referente ao Projeto de Lei de Nº30/2021 de 16 de setembro de 2021.  

Sequenciando após parecer favorável de ambas as comissões, é colocado para votação de forma 

nominal a Emenda Modificativa de Nº15/2021, sendo aprovada por unanimidade. Em 

sequência o Presidente coloca para votação pela comissão de justiça e pela comissão de finanças 

o Projeto de Lei de Nº30/2021 de autoria do Poder Executivo – Que modifica e acrescenta 

disposições do código tributário municipal (Lei complementar nº523, de 29 de setembro de 

2021), relativas à parte geral, ISSQN, IPTU, Taxas e contribuição para custeio do serviço de 

iluminação Pública e adota providencias correlatas.” Sequenciando após parecer favorável de 

ambas as comissões, é colocado para votação de forma nominal o Projeto de Lei de Nº30/2021 

de autoria do poder executivo, sendo aprovado por unanimidade. Sequenciando é lida a indicação 

de Nº21/2021 de autoria do vereador Alon Cardoso. Sequenciando é lida a indicação de Nº60/2021 

de autoria do vereador Eiarle. Em sequência é lida a carta de apresentação da Igreja Adventista do 

Sétimo Dia e o Ofício de Nº01/2021. Sequenciando é franqueada a palavra a Jovem Renata, 

representante e servidora do Conselho tutelar do Município, a mesma cumprimenta a todos os 

presentes e relata das dificuldades dos conselheiros tutelares e da Missão que os mesmos enfrentam 

em meio alguns problemas, explica também de como é gratificante ser conselheiro, mas explana 

da baixa faixa salarial que os conselheiros recebem para enfrentar problemas e estarem atentos 24 

horas para atender as demandas do município. Aproveitando o momento a mesma agradece a 

guarda municipal por todo apoio e aos vereadores desta casa. Em seguida os vereadores tiram suas 

dúvidas a respeito do trabalho dos Conselheiros. Em seguida o vereador Eiarle justificou sua 

indicação e o problema enfrentado pelos conselheiros, e sugeriu que fosse substituída sua 
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indicação de Nº60/2021 por uma indicação coletiva de Nº 04/2021, com o apoio de todos os 

vereadores. A indicação de Nº60/2021 de autoria do vereador Eiarle foi substituída pela indicação 

coletiva de Nº04/2021. Em seguida os vereadores discutem sobre a situação apresentada pelos 

conselheiros tutelares do município. É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Alon que cumprimenta a todos, e parabeniza ao Secretário Gilton 

Cardoso pelo atendimento a uma indicação de troca de lâmpadas na entrada da Branquinha, 

explana também sobre a indicação coletiva e parabeniza aos conselheiros pelo excelente trabalho, 

e justifica sua indicação de Nº21/2021. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Darcilene 

que cumprimenta a todos e parabeniza ao prefeito pelo belíssimo trabalho que vem realizando no 

município e parabeniza ao secretário e vereador Licenciado Gonçalo Neto, pelo seu bom trabalho 

e desempenho. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla que cumprimenta a todos 

e informa que dia 20 de novembro é dia da consciência negra, na qual amanhã ocorrerá o segundo 

encontro Afro Santo-Amarense através de uma Live pública. A mesma explana sobre a palestra e 

os palestrantes e convida a todos os vereadores para participarem da Live. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador Pedro que cumprimenta a todos os presentes e explana sobre o 

seu posicionamento sobre o projeto de Nº30/2021 e justifica seu voto. Sequenciando é franqueada 

a palavra ao vereador Marcio que cumprimenta a todos e relata que recebeu reclamações sobre a 

feira livre do município que ocupa os dois lados da avenida, e que no ponto de vista dos demais 

munícipes, a feira de um lado só da avenida, facilitaria o trânsito e organizaria melhor a feira, 

explana também que recebeu reclamações sobre a falta de limpeza nos banheiros. Em seguida o 

mesmo relata sobre os alvarás vencidos dos donos de quiosques, e que a gestão deve criar 

programas de incentivos para que os responsáveis possam regularizar seus alvarás e manter seu 

comercio funcionando. O vereador Pedro solicita aparte e explana da necessidade de concluir a 

reforma da praça de eventos antes de realizar qualquer evento na praça. A vereadora Sheyla pede 

aparte e relata que em gestões anteriores a praça foi tida como concluída e com o passar de gestões 

a devida praça não teve manutenções. Em sequência o vereador Marcio relata da necessidade de 

concluir a manutenção da praça e criar incentivos para os comerciantes manterem seus comércios, 

ao invés de só confiscar os alvarás. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que 

cumprimenta a todos e parabeniza aos conselheiros tutelares, e se coloca a disposição no que 

precisar. Explana também sobre a aprovação do Projeto de Lei de Nº30/2021 de autoria do poder 

executivo e justifica o seu voto. O mesmo explana sobre sua carreira política, dos incentivos que 
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recebeu de amigos e das dificuldades enfrentadas. O presidente relata dos eventos esportivos que 

já organizou e que irá realizar este ano, o mesmo pede o apoio dos vereadores e convida a todos a 

participarem. Não havendo mais nada a tratar, o presidente declara encerrada a sessão, da 

qual para constar, eu ________________________________________________ lavrei a 

ata. 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


